

赛场上的高光时刻,运动员都要美美哒

正式签约!毛戈平成为中国国家队官方美妆服务供应商

本报记者 刘莞信

9月7日,亚运之城杭州再传好消息!近几年在体育赛道不断加码的中国美妆品牌毛戈平与象征着中国最高运动水平的TEAM CHINA正式签约,成为“TEAM CHINA中国国家队官方美妆服务供应商”,并同步发布TEAM CHINA跨界联名产品——火花金耀运动系列美妆。

中国国家队是指,所有代表中国参赛的各项目国家队和国际综合性运动会中国体育代表团的统称,其通用标识为TEAM CHINA。TEAM CHINA在合作伙伴的选择上可谓“严上加严,优中选优”,每个行业只选择唯一一家合作企业,且对于企业产品与运动的契合度要求极高。

对于毛戈平美妆成为TEAM CHINA合作伙伴,国家体育总局装备中心主任于建勇表示:“作为国产美妆品牌,毛戈平团队始终致力于研究美、探索美,不断地自我挑战,近年来又投身体育领域,先后完成与杭州亚运会、中国国家花样游泳队的合作,以品牌独有的中国传统文化艺术之美打造体育场的高光时刻,其‘美至极致,无所畏惧’的理念与中国国家队顽强拼搏、勇攀高峰的精神内涵不谋而合。”

在发布会现场,毛戈平美妆推出了与TEAM CHINA联名的火花金耀运动系列美妆。毛戈平美妆表示,希望把挑战的勇气与勇敢的精神,传递给每一位正在前行的人。

据悉,火花金耀系列涵盖妆前、底妆、颊部、眼部、唇部、刷具、护肤七大品类产品。该系列产品在风格上完美匹配中国运动健儿的东方面孔,用中国的色彩展现中国的面容,在世界赛场上打造独具一格的东方美。

在美妆行业沉淀了二十余年的毛戈平先生表



毛戈平与TEAM CHINA签约现场

示:“我与体育的缘分从2008年北京奥运会开始,这次合作不仅给品牌带来了更多鞭策和要求,也是一次情怀的传承。希望通过合作能把体育精神更好地融入美妆,让更多爱好运动的人能有一套在运动中也能保持美丽的美妆产品,向她们传递勇于挑战、突破自我的勇敢精神。也希望品牌能为体育做出更多的贡献。”

据悉,毛戈平团队曾为2008年北京奥运会开闭幕式演出做过化妆服务。与TEAM CHINA的签约,是毛戈平美妆不断深耕“运动美妆”这一细分赛道的里程碑之作。

2021年,毛戈平美妆官宣成为杭州亚运会官方指定彩妆用品及化妆服务商,这是毛戈平美妆第一次正式与体育携手。毛戈平美妆不仅推出了以杭州风土人文为灵感的“亚运礼献系列产品”,还为杭州亚运会提供多项妆容设计、化妆服务。

2022年,毛戈平美妆正式签约中国国家花样游泳队,并用妆容助力花游队在世锦赛中争金夺银。据了解,毛戈平团队根据双人和集体赛事的不同主题,为花游姑娘们设计了契合的妆容,充分展现了东方的古典美,完美呈现了运动员在比赛中坚定、专注和自信的状态。

杭州市食品安全宣传月启动

星级酒店般的老年食堂这样打造

本报讯 午餐时间,杭州市拱墅区米市巷街道沈塘桥社区莫干新村小区的天伦之家社区阳光食堂又热闹起来了。居住在附近的银发族们十分熟练地选好了自己最爱的饭菜,在星级酒店般的餐厅里和老朋友坐一桌,边聊天边吃饭,好是惬意。在拱墅区,这是采用“三治”模式打造的社区养老助餐食堂的一个日常缩影。

2023年杭州市食品安全宣传月已于近日正式启动,今年宣传月的主题为“打造‘浙里食安’平安护航亚运”“尚俭 崇信 尽责 同心共护食品安全”。在守护“浙里食安”的众多工作中,让老年人吃得安心是重要环节之一。

拱墅区的“三治”模式指的是“智治、自治、共治”。“我们打造了‘拱墅区养老食堂在线’驾驶舱,将企业检查信息、主体责任落实情况、智能阳光厨房等信息统一汇总到该驾驶舱,实现区市场监管局、区民政局、属地街道(社区)、及养老企业四方共治的格局。”拱墅区市场监管局相关负责人介绍,“目前,全区养老机构食堂100%安装并使用智能阳光厨房,通过AI抓拍、物联感应等技术手段,及时发现问题并提示养老机构食堂整改;监管部门可线上抽查,由智能呼叫系统实时对话食堂操作人员,实现安全隐患立整立改。”

此外,拱墅区还出台进一步推进养老服务设施

规范化建设意见,鼓励开办老年食堂(助餐服务点),根据建筑面积、年度考核评定等次等条件,最高给与30万元的建设补助。目前,拱墅区已有57家社区“阳光食堂”(助餐点)接入智慧助餐系统,今年年底前将再新增14家智慧助餐站点,有效缓解老年人吃饭难的问题,努力打造成“浙里食安”示范项目。

宣传月期间,杭州还将开展“2023杭州·‘浙里食安’区县日”系列活动。各区、县(市)将陆续开展活动,对推进“浙里食安”试点示范过程以及基层食安办星级建设中各具特色的食品安全现代治理成果和宣传教育活动进行集中展示。

本报记者 马焱 通讯员 朱诗瑶

首届国家级汽机本体检修工职业技能竞赛举行

浙能集团勇夺团体个人两项第一

本报讯 经过4天的激烈比拼,昨天,由中国电力企业联合会、中国就业培训技术指导中心联合主办,浙江省能源集团有限公司承办的2023年全国行业职业技能竞赛——第十四届全国电力行业职业技能竞赛(汽机本体检修工)在宁波圆满落幕。浙能集团获得团体、个人两项第一。

本次竞赛是我国举办的最高级别的汽机本体检修工竞赛,也是电力行业汽机本体检修领域的首次巅峰对决。来自全国大型发电集团的24支参赛队

经过激烈角逐决出团体和个人奖项。

团体奖方面,浙能集团2队、大唐集团1队、华能集团1队等3支代表队获得团体一等奖,浙能集团1队、浙能集团3队、大唐集团2队等6支代表队获得团体二等奖,大唐集团4队、华能集团2队、中广核集团1队等7支参赛队伍获得团体三等奖。

个人奖方面,来自浙能集团的庞庆、陆冬磊和另外2名选手获得个人一等奖;11名选手获得个人二等奖;22名选手获得个人三等奖。

据主办方介绍,获得个人前3名的选手将由中国电力企业联合会向人力资源和社会保障部申报“全国技术能手”荣誉称号,获得个人一等奖、个人二等奖的选手,由中国电力企业联合会授予“电力行业技术能手”荣誉称号。获得个人三等奖的选手,由中国电力企业联合会授予“电力行业优秀技能选手”荣誉称号。

本报记者 王燕平
通讯员 鲁健 侯蒋凯 江欣